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Με την παρουσία του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου,

εγένετο το απόγευμα στην Ιερά Μονή του Οσίου Δαβίδ του Γέροντος, στη Λίμνη

Ευβοίας,η έναρξη των πνευματικών και λειτουργικών Εκδηλώσεων για την

αναγγελία της κατατάξεως στο Αγιολόγιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας του Οσίου

Ιακώβου, του νέου Ασκητού, Ηγουμένου χρηματίσαντος της Ιεράς αυτής Μονής και

κοιμηθέντος εν οσιότητι την 21η Νοεμβρίου 1991, τον οποίο το Οικουμενικό

Πατριαρχείο, με την από 27 Νοεμβρίου 2017 Απόφαση της Πατριαρχικής Ιεράς

Συνόδου κατέταξε στο Αγιολόγιο, μετά από υποβληθείσα πρόταση του τε

Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β' και της

περί αυτόν Αγίας και Ιεράς Συνόδου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου.

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, μετά των μελών της

συνοδείας του, έφθασε το απόγευμα στην Ιερά Μονή, συνοδευόμενος από τον

Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωρόθεο Β', Συνοδικό Σύνεδρο και

εκπροσωπούντα τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.

Ιερώνυμο Β' και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος και τον επιχώριο

Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο.

Τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο ανέμενον ο Υφυπουργός

Εξωτερικών κ. Ιων Αμανατίδης, ο εκπροσωπών την Κυβέρνηση Υπουργός Ναυτιλίας

κ. Παν. Κουρουμπλής, η πρώην Πρωθυπουργός κα Αικ. Θάνου, ο Περιφερειάρχης

Στερεάς Ελλάδος, Βουλευτές του Νομού, οι Δήμαρχοι της ευρύτερης περιοχής, ο

Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, Εκπρόσωποι του Στρατού και των Σωμάτων

Ασφαλείας, μέλη των τοπικών Συλλόγων με παραδοσιακές στολές, Φιλαρμονικές

και πλήθη λαού.

Στον Ιερό Ναό, στον οποίο ανέμενε πληθύς Ιεραρχών της Εκκλησίας της Ελλάδος

και άλλων Εκκλησιών, προσεφώνησε τον Παναγιώτατο, εκ μέρους του

Μακαριωτάτου και της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β' , ευχαριστήσας τον

Μακαριώτατο για την παρουσία του, εν συνεχεία ομίλησε ο Σεβασμιώτατος

Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ανεφέρθη στη ζωή του Οσίου

Ιακώβου και ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο για την Συνοδική διαγνώμη

αγιοκατάταξή του και τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο για την υποβληθείσα

σχετική πρότασή του, και τέλος ομίλησε ο Παναγιώτατος Οικουμενικός

Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, ο οποίος αναφέρθηκε με λόγους συγκινητικούς στον

Άγιο Ιάκωβο, τον οποίο είχε γνωρίσει εκ του σύνεγγυς, και για το προνόμιο που είχε

να γνωρίσει προσωπικώς και άλλους νεοφανείς Αγίους της Εκκλησίας, όπως τον

Άγιο Παίσιο, τον Αγιορείτη, και τον Άγιο Πορφύριο, τον Καυσοκαλυβίτη, και

ευχήθηκε προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυμο και τον Σεβασμιώτατο

Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο.

Τον Παναγιώτατο, τέλος, ευχαρίστησε με λόγους απλούς και συγκινητικούς και ο

Ηγούμενος της Ιεράς Μονής, Αρχιμ. Γαβριήλ.

Προ του πέρατος της Ακολουθίας, συμβολικά, ο Παναγιώτατος άναψε την κανδήλα

του προσκυνηταρίου του Οσίου Ιακώβου, ο δε Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' την

ετοποθέτησε στην επάργυρο βάση της, προ της εικόνος του Οσίου.

Αύριο το πρωί, με την τέλεση στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Πατριαρχικής Θείας

Λειτουργίας, με τη συμμετοχή τεσσάρψν Αρχιερέων, δύο εκ της Εκκλησίας της
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Ελλάδος και δύο εκ της συνοδείας του Παναγιωτάτου, θα ολοκληρωθούν οι

διήμερες πνευματικές και λειτουργικές Εκδηλώσεις, τις οποίες ως άριστα και μεχρι

λεπτομερείας διοργάνωσαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ.

Χρυσόστομος και οι συνεργάτες του.
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